



PLASTIC OMNIUM

▶ **Automobile**

▶ **Environnement**

▶ **High-Tech**

## Nouvelle amélioration de la performance opérationnelle

Le Conseil d'Administration de la Compagnie Plastic Omnium s'est réuni le 16 septembre 2005 sous la présidence de Laurent Burelle et a arrêté les comptes consolidés du premier semestre 2005.

Comptes consolidés audités (en millions d'euros)	1 <sup>er</sup> semestre 2004 Pro forma IFRS	1 <sup>er</sup> semestre 2005 IFRS	Variation
Chiffre d'affaires	878,5	<b>1 051,6</b>	+ 19,7 %
Marge opérationnelle en % du chiffre d'affaires	44,9 5,1 %	<b>48,5</b> <b>4,6 %</b>	+ 8,0 %
Résultat d'exploitation / EBIT en % du chiffre d'affaires	36,4 4,1 %	<b>54,6</b> <b>5,2%</b>	+ 49,8 %
Résultat net des cessations d'activité	15,4	<b>- 3,0</b>	
Résultat net en % du chiffre d'affaires	38,2 4,3 %	<b>35,8</b> <b>3,4 %</b>	- 6,3 %
Capacité d'autofinancement en % du chiffre d'affaires	74,0 8,4 %	<b>84,6</b> <b>8,0 %</b>	+ 14,3 %

(en millions d'euros)	31/12/2004 Pro forma IFRS	30/06/2005 IFRS
Endettement financier net en % des capitaux propres*	305 78 %	<b>303</b> <b>71 %</b>

\* Hors autocontrôle 69 % 61 %

### > Forte croissance

Au 1<sup>er</sup> semestre 2005, la Compagnie Plastic Omnium a surperformé ses différents marchés. Le chiffre d'affaires consolidé ressort à 1 051,6 M€ en progression de 19,7 % et de 14 % à taux de change et périmètre constants. Les efforts d'investissements et d'innovation réalisés depuis plusieurs années permettent aux deux cœurs de métier, les activités automobile et environnement, de connaître des croissances organiques respectives de 15,1 % et de 10,9 %. Cette performance souligne les gains de parts de marché de ces 2 activités, obtenus notamment à l'international qui représente 68 % des ventes totales.

### > Nouvelle amélioration des fondamentaux

Dans un marché automobile très concurrentiel et malgré une conjonction d'éléments défavorables (prix des matières premières, liquidation judiciaire de MG Rover, ...), la marge opérationnelle progresse de 8 % et atteint 48,5 M€ soit 4,6 % du chiffre d'affaires.

Les autres produits et charges prennent en compte, au premier semestre 2005, une plus value de cession de terrains industriels en Espagne pour 8 M€. Au premier semestre 2004, ils intégraient principalement une provision pour restructuration de l'activité systèmes à carburant (Inergy Automotive Systems).

Le résultat d'exploitation ressort à 54,6 M€, soit 5,2 % du chiffre d'affaires. Hors plus value, il s'élève à 46,5 M€, en progression de 28 % par rapport au premier semestre 2004, notamment grâce à Plastic Omnium Environnement et Produits Plastiques Performants-3P.

Le résultat net des cessations d'activité comprend, au premier semestre 2005, le résultat de la société italienne Lander, en cours de cession par la division Environnement et, au premier semestre 2004, la cession de la société Plastic Omnium Médical.

Le résultat net atteint 35,8 M€, soit 3,4 % du chiffre d'affaires, contre 38,2 M€ au premier semestre 2004. Hors résultat des cessations d'activité, le résultat net progresse et atteint 38,8 M€ contre 22,7 M€ au premier semestre 2004.

Le ratio d'endettement net sur fonds propres s'améliore pour atteindre 71 % contre 78 % au 31 décembre 2004. Hors réintégration des titres d'autocontrôle, il ressort à 61 %.

**PLASTIC OMNIUM est l'un des leaders mondiaux de l'équipement automobile dans les réservoirs à essence – systèmes à carburant et dans les modules de carrosserie. Plastic Omnium occupe également des positions de leader dans le domaine des conteneurs de collecte des déchets ménagers et des produits plastiques performants. Plastic Omnium est cotée à l'Euronext Paris, Compartiment B et fait partie des indices CAC Mid 100 et SBF 250 (code ISIN : FR0000124570).**

## Au premier semestre 2005

> **Chiffre d'affaires** + 20 %

> **Marge opérationnelle** + 8 %

> **Capacité d'autofinancement** + 14 %

### > Perspectives 2005

Dans un environnement difficile, la Compagnie Plastic Omnium devrait réaliser un chiffre d'affaires de l'ordre de 2 milliards d'euros sur l'ensemble de l'année 2005 et poursuivre sa politique de croissance dynamique dans les années à venir.

### > Transition aux normes IFRS

Cette transition fait l'objet d'une communication détaillée sur le site [www.plasticomnium.fr](http://www.plasticomnium.fr).

Une information financière plus détaillée sur les résultats semestriels 2005 est également disponible sur notre site Internet.

### > Prochains rendez-vous

**17 octobre 2005** : Réunion d'actionnaires à Rouen

**20 octobre 2005** : Publication du chiffre d'affaires du 3<sup>ème</sup> trimestre 2005

**18 & 19 novembre 2005** : Salon Actionaria au Palais des Congrès de Paris

### Relations Presse :

DGM Conseil – Tél : +33 (0)1 40 70 11 89

### Informations financières :

Tél. : +33 (0)1 40 87 64 49 – Fax : +33 (0)1 40 87 96 62

Email : [investor.relations@plasticomnium.com](mailto:investor.relations@plasticomnium.com)